



大廳的鋼琴會發出悅耳的音樂聲哦！

難忘的寒假之旅 我參觀了媽媽工作的醫院

文／員工眷屬 育仁小學 陳威齊

今天，媽媽工作的醫院舉辦眷屬參觀醫院活動，媽媽邀請了阿公、阿嬤、爸爸和我一起參加。媽媽說：「很想讓你們看看我工作的環境。」

一大早我就起床，懷著興奮的心情，但是，外面的天空卻越來越黑，灰濛濛的一片，好像快要下起大雨，我好擔心。果然，外面傳來轟隆隆的打雷聲，突然下起大雨來了，打亂了我的好心情，我在心中一直祈禱，希望雨快點兒停。過了沒多久，雨停了，太陽公公漸漸露出笑臉，我好高興，今天的醫院之旅可以出發了！



雖然下著雨，仍不減我們參觀的興致（攝影／盧秀禎）



醫師叔叔詳細講解儀器的功用（攝影／盧秀禎）

我和阿公、阿嬤、爸爸、媽媽踏進醫院的大門，就有好多哥哥、姐姐、叔叔、阿姨熱情的歡迎我們，並送上每人一大包爆米花。阿姨帶我們進入一個好大的會議室，我好奇的東張西望，外面的人陸陸續續進來，大家都很安靜的等待。這時，醫院的沈副院長讓我們看了很多醫院的照片，也告訴我們身體健康的重要性。

後來，我們分成3組去參觀，參觀了急診室、健康檢查中心、高級病房、中醫藥養生中心、空中花園、儀器設備等，我才知道原來醫院有這麼多漂亮的地方，還有像百貨公司一樣的美食街。其中最讓我感到新奇的是頂樓的停機坪，這是如果在遠地有緊急需

要急救的病人，馬上就會有空中救護隊的叔叔、伯伯們，駕駛直升機載他們來醫院，接受最快速的治療。媽媽說：「雖然我在這裡工作，

但是也沒有機會到這些地方，尤其是停機坪，因為平常是不開放的。」今天，真是大開眼界。

參觀結束後，我們回到了會議室大廳，阿姨們已經為我們準備了豐盛的點心，大家一邊吃點心，一邊開心的聊天，氣氛好熱鬧。當主持人楊阿姨宣布今天還有抽獎活動，而且是家家有獎時，引起一陣歡呼，頭獎是提供免費的全日型高級健檢，我懷著期待的心情，希望能抽中大獎。當楊阿姨唸到媽媽的名字，我高興的跳起來，媽媽抽到了二獎如意健檢，在回家的路上，我們決定將這個大獎送給阿嬤，讓辛苦的阿嬤好好的檢查一下身體。

回家後，我們開心的看著今天的照片。這次的醫院之旅，讓我留下了非常深刻的回憶，更吸收到很多新知識，也感謝有這麼多辛苦的醫師、護士們在為大家服務。爸爸對醫院的環境和醫療水準讚賞不已，連阿公、阿嬤都豎起大姆指說：「讚！不虛此行！」令媽媽覺得好欣慰。這是最難忘的寒假之旅！👍



兩位新朋友在停機坪好開心！（攝影／盧秀禎）